— N S s g
Motorradkoffer
Gepackbriicke Gepackirager 44
HONDA FT 500 ittt
Spezialkoffer BECKER
Artikel-Nummer: 650.108 01 01 —

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120

Der Bausatz umfaBt folgende Teile: Www.hepco-becker.de
2 Rohrbigel 1 Gepéackbriicke

2 Sechskantschrauben M 8 x 20 4 Sechskantschrauben M 6'%18 "

2 selbstsichernde Muttern M 8 4 selbstsichernde Muttern M 6

2 U-Scheiben & 8,4 8 U-Scheiben & 6, 4

2 Karosseriescheiben & 8,4 x 30 mm 8 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise

Die seitlichen Haltegriffe hinter den Federbeinen demontieren. Die beiden hinteren Blinker samt
Gestéange vom Rahmen Iésen.

Die vorderen Befestigungslaschen der Rohrbiigel werden in den hinteren Bohrungen der Haltegriffe mit
den Originalschrauben montiert. Die Laschen werden, wie bei den Haltegriffen auch, durch
Aussparungen des Kotflugels verlegt.

In den frei gewordenen Bohrungen der hinteren Blinker werden die hinteren Befestigungswinkel der
Rohrblgel montiert. Zur Befestigung die Sechskantschrauben M 8 x 20 verwenden. Von der Radseite
her werden auf die Bohrungen jeweils eine Karosseriescheibe & 8,4 x 30 mm geflugt.

Die Blinker von dem Befestigungsgestange lésen. Sie werden wie original auf den Haltebolzen an den
hinteren Laschen der Rohrbiigel montiert. Die Blinkerkabel miissen nicht verlangert werden.

Die Gepackbriicke wird von innen an den oberen Laschen der Rohrbugel mit den Sechskantschrauben
M 6 x 18 direkt verschraubt. Danach die Kunststoffkappen anbringen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.




